



## **Не пробыв на свободе и года, осужденный вновь отправлен в места лишения свободы**



Свердловским районным судом г. Костромы рассмотрено уголовное дело в отношении Вадима Суворова, обвинявшегося по ч. 1 ст. 105 УК РФ в совершении своего знакомого Сухорукова Романа.

Расследование по делу проводилось следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области.

Следствием было установлено, что в конце сентября 2008 года обвиняемый Суворов, потерпевший Сухоруков вместе с еще одним их знакомым распивали спиртное на берегу реки Волга в районе улицы Нариманова в г. Костроме. В ходе распития спиртных напитков Суворов спровоцировал ссору с потерпевшим, вспомнив нанесенную ему последним давнюю обиду, в ходе которой стал наносить ему удары по телу, а затем, затащив потерпевшего в воду, с целью убийства схватил его за шею и стал топить. Смерть Сухорукова наступила на месте происшествия вследствие закрытия отверстий верхних дыхательных путей водой при утоплении.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления не признал, пояснив, что в тот вечер он и вместе с потерпевшим купались на Волге, где в шутку топили друг друга, запрыгивали друг на друга, эти шутки закончились смертью потерпевшего. Несмотря на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

непризнание Суворовым своей вины, виновность его в совершении убийства была полностью доказана собранными в ходе следствия доказательствами, которые исследованы судом, нашли свое подтверждение и были положены в основу обвинительного приговора. В частности, одним из доказательств виновности Суворова являлись его подробные признательные показания в ходе следствия, а также сделанное им заявление о явке с повинной.

На момент совершения преступления Суворов был неоднократно судим, в Ом числе, за совершение тяжких преступлений, в последний раз освобожден из мест лишения свободы 20 января 2008 года. С учетом указанных данных, а также наличия у Суворова смягчающих наказание обстоятельств, суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство и назначил ему наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

26 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/716016>